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  חיון אבי: ערך                                                                                                          מתחי צמתים
 

  שיטת מתחי הצמתים

  

המתח בצמתים כאשר צומת אחת  בשיטה זו ממירים את מקורות המתח למקורות זרם ומוצאים את
  .כייחוס ,משמש

  

  דוגמא 

  

  

  ת המעגלמטריצ
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  חיון אבי: ערך                                                                                                          מתחי צמתים
 

  רםמעגל שלא ניתן להמיר מקור מתח לז – דוגמא
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   V1 =E1כאשר , V3,  -ו V2 משואות לצומת  2במקרה זה אפשר לרשום 

  E1-לשני מקורת שוים ל  E1או להמיר את 
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  חיון אבי: ערך                                                                                                          מתחי צמתים
 

  

  ואז להמיר את מקורות המתח לזרם
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